
2 op de 3 deelnemers vindt 		
het belangrijk dat ABP duurzaam 		
en verantwoord belegt

Hoe belangrijk vind je het dat ABP duurzaam  
en verantwoord belegt? 

18%	 Doen, ongeacht het effect op mijn pensioen
33% 	 Doen, ook als mijn pensioen iets lager wordt
33% 	 Niet doen als het ten kost gaat van mijn pensioen

Deelnemers vinden dat we steeds meer duurzaam 
en verantwoord zijn gaan beleggen. Deelnemers 
beoordelen dit met een rapportcijfer 7, het hoogste 
sinds 2015.

ABP moet impact maken in: 

		  60%  Energietransitie 
		  56%  Betaalbare woningen
		  48%  Recycling grondstoffen

Welke van onze beleggingsthema’s 
vindt u belangrijk?

		  71%  Mensenrechten 
		  69%  Natuur en biodiversiteit 
		  65%  Energietransitie
		  56%  Goed ondernemingsbestuur
 

Wat gebeurt er met het rendement als 
je duurzaam en verantwoord belegt?

		  32%  Weet niet
		  27%  Rendement stijgt
		  21%  Rendement daalt

?

ABP laat sinds 2015 onderzoeken wat deelnemers vinden van het duurzaam en 
verantwoord beleggen beleid (DVB). Het onafhankelijke onderzoek laat zien wat 
hun meningen zijn en wat ze van ons verwachten. 

In het laatste kwartaal van 2023 namen 1.036 mensen deel aan het onderzoek. 
Dit waren zowel mensen die pensioen bij ons opbouwen als mensen die al 
pensioen van ons ontvangen. 

Wat deelnemers vinden van 
duurzaam en verantwoord beleggen

Top 5 bedrijven waar we niet meer in mogen beleggen
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